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Děkuji Lumíru Chovancovi 

za odvedenou práci 
Na jiném místě tohoto 

vydání Zpravodaje se 

dozvíte, že jeden 

z členů zastupitelstva 

obce, Lumír Chova-

nec, k datu 31. 3. 2012 

rezignoval na členství 

v zastupitelstvu obce, 

předsedu komise životního prostředí a 

člena redakční rady. Na tomto místě si 

dovolím poděkovat Lumíru Chovanco-

vi za jeho práci pro obec a popřát mu 

v jeho osobním životě pohodu a dosta-

tek času stráveného s rodinou.  

Co se týče doplnění uvolněného místa 

v zastupitelstvu obce, ke dni 1. dubna 

2012 se zastupitelem obce stal Mgr. 

Lukáš Kubiena, který ale na tuto funk-

ci z rodinných důvodů rezignoval. Na 

základě této skutečnosti se zastupitel-

kou obce stává Ivana Zelinová, která 

bude potvrzena do zastupitelstva obce 

na nejbližším zasedání zastupitelstva 

ve druhé polovině května. Na tomto 

zasedání zastupitelstva bude zároveň 

oznámen výsledek konkurzního řízení 

na pozici ředitele Jubilejní Masaryko-

vy základní školy a mateřské školy 

Sedliště. 

           Jaromír Krejčok, starosta obce 

Slovo starosty V obci začíná výstavba cyklostezky, 

dopravu budou částečně řídit semafory 

V  průběhu letošního dubna byla v Sed-

lištích zahájena výstavba cyklostezky 

podél zdejší silnice II. třídy. „Po dohodě s 

realizátorem stavby a správcem komunika-

ce, kterým je Správa a údržba silnic Morav-

skoslezského kraje, se 

bude cyklostezka stavět 

ve směru od kaple smě-

rem k centru. V místech, 

kde bude cyklostezka bezprostředně souse-

dit se silnicí II. třídy, bude provoz na komu-

nikaci řízen semafory podobně, jako tomu 

bylo i v případě stavby chodníku,“ upozor-

nil starosta obce Sedliště Jaromír Krejčok. 

Upřesnil, že v úseku u kaple, který je dlou-

hý asi 300 metrů, se předpokládá omezení 

dopravy za pomocí semaforů zhruba do 

konce května.  

„Další úsek, který bude nutné stavět za asis-

tence semaforů, bude u centra obce. Tento 

úsek cyklostezky v délce 

zhruba 400 metrů bude 

realizován pravděpodob-

ně nejdříve v červenci a 

srpnu,“ konstatoval starosta. „Žádáme proto 

řidiče o ohleduplnost a trpělivost. Stejně tak 

prosíme o trpělivost i majitele sousedních 

nemovitostí, kteří budou výstavbou cyklo- 

stezky dotčeni,“ řekl starosta Jaromír Krej-

čok. (jr) 

Co je nového 

Upozornění opozdilcům 
 

Upozorňujeme, že do 31. března byl 

splatný termín pro úhradu poplatku za 

sběr, svoz a likvidaci komunálního 

odpadu a poplatku za psy. Ti občané, 

kteří dosud poplatky obci neuhradili 

(a jsou i takoví), nechť je uhradí co 

nejdříve. Děkujeme. (oú) 

Bezručova vyhlídka se možná dočká  

lepšího zázemí pro výletníky,  

v plánu je také rozhledna 

O bec se uchází o další krajské dotace. 

V minulých dnech byl vypsán dotační 

titul Moravskoslezského kraje pod názvem 

Podpora rozvoje regionu Slezská brána, 

který je zaměřen na budování infrastruktury 

podporující rozvoj regionálního cestovního 

ruchu. „Obec Sedliště se v rámci tohoto 

dotačního titulu uchází o dotační podporu 

na zpracování projektové dokumentace pro 

stavbu rozhledny na Bezručově vyhlídce a o 

dotační podporu pro vybudování infrastruk-

tury v místě Bezručovy vyhlídky,“ informo-

val starosta Sedlišť Jaromír Krejčok. Upřes-

nil, že v rámci vybudování infrastruktury v 

místě Bezručovy vyhlídky by obec chtěla s 

dotační podporou Moravskoslezského kraje 

na tomto oblíbeném výletním místě pořídit 

například nové lavičky, odpadkové koše, 

stojany na kola či chodník podél komunika-

ce. Celkové náklady na uskutečnění tohoto 

projektu (mimo rozhlednu) obec předpoklá-

dá zhruba na 700 tisíc korun. „V případě, že 

s žádostí o tyto dotace budeme úspěšní, 

začneme ihned po vyrozumění realizovat 

příslušná výběrové řízení,“ doplnil informa-

ci starosta. (jr) 

Vážení klienti,  

z důvodu výměny oken v bytě lékaře se v Sedlištích ani v 

Horních Bludovicích nebude ordinovat od pondělí     

23. dubna  do pátku 27. dubna 2012 včetně. Akutní 

stavy budou ošetřeny v interních ambulancích Krevního 

centra ve Frýdku-Místku, a to v době od 7 do 11 hodin.  

Děkuji za pochopení. MUDr. Koutník 

Ordinace bude na týden zavřená Zajděte si na procházku s BIC 
 

B eskydské informační centrum zve všechny zájemce na další oblíbe-

né Dny s průvodcem. Udělejte si nenáročnou procházku centrem 

Frýdku, Místku nebo Frýdlantu nad Ostravicí. Dny s průvodcem jsou 

naplánovány na tři květnové a tři červnové soboty. Pro fyzicky zdatnější 

zájemce letos BIC pořádá také komentované výstupy na Lysou horu, 

které proběhnou 17. května a 10. června. Všechny tyto akce jsou zdarma. 

Bližší informace najdete na www.beskydy.com nebo přímo v pobočkách 

BIC. (jr) 

http://www.beskydy.com


S práva a údržba silnic Moravskoslezského kraje by letos měla v 

Sedlištích uskutečnit dlouho očekávanou rekonstrukci silnice 

III. třídy číslo III/4731 ze Sedlišť přes Bruzovice do Bludovic, kte-

rou všichni místní znají pod názvem Velicesta. „Rekonstrukce bude 

zahájena nejdříve letos v červnu. S ohledem na rozsah a náročnost 

této rekonstrukce budou stavební práce probíhat po etapách. Jednou 

z etap bude i úsek silnice od křižovatky v centru Sedlišť u hasičské 

zbrojnice (kde se kříží silnice II. a III. třídy) po odbočku u bývalého 

JZD,“ upozornil starosta obce Sedliště Jaromír Krejčok. „Na silnici 

budou muset kvůli její rekonstrukci proběhnout nezbytná omezení 

provozu, o kterých budeme občany informovat ihned po příslušných 

jednáních se zástupci realizační firmy a správce komunikace,“ uve-

dl starosta Krejčok. Aktuální informace budou uvedeny i na interne-

tových stránkách obce s adresou www.sedliste.cz. (jr) 

 

Akce oprav 

šicích strojů 
 

i v bytech  zájemců 
 

V Sedlištích a okolí budu opravovat šicí stroje  

po uveřejnění tohoto inzerátu.  
 

Přihlaste se co nejdříve,  

i když nabídka bude platit  

po celou dobu dostatečného zájmu.  
 

Volejte mezi 19.45 a 21. hodinou  

na tel. číslo:  553 628 936 
 

E-mail: milan.miller@seznam.cz 

Mobil: 776 034 373 - jen SMS  

Hlásit se na opravy je možné i na obecním úřadě.  
 

Při této akci neúčtuji benzín! 
 

 

Váš mechanik šicích strojů Milan Miller 

Výhody: 
 
 

► Opravím stroj v bytě zájemců, případně jej vezmu do 

dílny.  

► Záruky téměř časově neomezuji. 

► Benzín při této akci neúčtuji.  

► Prodej náhradních dílů.  

► Přijímám objednávky i na jiné termíny.  

Zastupitel Lumír Chovanec rezignoval na všechny své funkce 

Z dravím všechny čtenáře a dovoluji si Vás touto cestou informo-

vat, že jsem ke dni 31. březnu 2012 rezignoval na členství v za-

stupitelstvu obce, jakožto i na funkce související. Tedy předsedu ko-

mise Životního prostředí a člena redakční rady.  

Děkuji všem, kteří mi naslouchali a stejně jako já se snažili posunout 

naši obec k lepšímu. Nehodlám však zastírat, že vývoj posledních let 

se ubírá jakýmsi nedefinovaným směrem (nejen v naší obci) a že okol-

nosti mi nedovolují dále uplatňovat svou vizi lepšího domova. Tedy 

obce s čistým životním prostředím, obce zodpovědné vůči svému 

rozpočtu, obce naplňující své poslání sloužit především jejím obča-

nům. 

Do budoucnosti se chci věnovat čistě své velmi náročné profesi a také 

rodině, kterou jsem dosud silně zanedbával. Tímto se omlouvám jak 

své ženě, tak i dětem za stovky hodin „prosezených“ jednáním na 

obci, ale zejména doma u počítače, kde jsem studoval, počítal a vy-

mýšlel strategii, jak zlepšit hospodaření s odpady, psal články do 

Zpravodaje či vymýšlel jeho grafickou podobu a spousty dalších sou-

visejících činností. Lze-li je nějak shrnout, pak jsem velmi spokojen 

zejména s koncepcí hospodaření s odpady v naší obci, kde se dnes v 

nadprůměrné míře separují téměř všechny recyklovatelné složky od-

padu.  

Také vydávání Zpravodaje pokračuje již 13. rokem a vlastně jsme tak 

nějak zapomněli oslavit 10. výročí - tzv. nulté číslo totiž vyšlo 19. 

ledna 1999. V této dávné době jsem dokonce dlouhou dobu musel 

vydávání nejen řídit, ale rovněž sponzorovat. Obec samotná neměla na 

tuto novou formu sazby technické prostředky. Dnes se to zdá až ne-

možné. Nicméně chtělo by to redakční injekci ve formě nezávislých 

přispěvovatelů, a ne jen pasivní a velmi stručné záznamy z dění v 

obci. Vydávání nyní hradí obecní úřad a právě původně zamýšlená 

nezávislost Zpravodaji evidentně chybí, byť jistá úroveň zde díky 

profesionální redaktorce a grafičce je. 

Také na poli ochrany ovzduší se díky naprosté ignoraci našeho státu 

nemohlo podařit ani s největší vůlí v podstatě nic. Doufal jsem ve 

změnu trendu, avšak jsme poslední stát v centru Evropy, kde si může 

každý (od domácností přes auta po fabriky) 

spalovat de-facto co se mu zlíbí, a tím sobecky 

ohrožovat životy nás a našich dětí. 

Děkuji všem aktivním členům účastnícím se na 

rozvoji obce nejen z pozice členů zastupitelstva 

obce. Děkuji jim za to, že pro obec aktivně 

pracují. Věřím, že i nadále se najde dostatek 

odvážných občanů, kteří svou roli prostředníka 

mezi občany a obcí berou vážně a že budou 

pokračovat v tom nejdůležitějším, v tom, co já 

osobně považuji za prioritu každé veřejně činné 

osoby: tedy hájení zájmů občanů, nezávislost, 

zdravý úsudek a prospěšnost všem, nejen sobě!         
 

S přáním dalších úspěchů obce zdraví  

Lumír Chovanec 

Velicesta se dočká rekonstrukce 

Stavět se bude také chodník 

V e druhé polovině letošního roku bude, v návaznosti na rekon-

strukci Velicesty, obec Sedliště realizovat i 2. etapu výstavby 

chodníku směřujícího od centra obce směrem na Bruzovice. „Tato 

stavba bude uskutečněna za přispění dotace Moravskoslezského 

kraje, v rámci dotačního titulu Zvýšení pasivní bezpečnosti dopravy 

na pozemních komunikacích pro rok 2012,“ informoval starosta 

Sedlišť Jaromír Krejčok. „V rámci této 2. etapy bude postaveno asi 

110 metrů nového chodníku. Dále bude rovněž zrekonstruováno i 

dalších 70 metrů stávajícího chodníku u autobusové zastávky a 

rekonstrukcí projdou také místa pro přecházení silnice,“ upřesnil 

Jaromír Krejčok. Dodal, že přesný termín realizace této stavby sou-

visí s průběhem rekonstrukce Velicesty. „Máme zájem na tom, aby 

se tato část chodníku stavěla v době, kdy bude probíhat celková 

uzávěrka silnice III/4731 - Velicesty kvůli její celkové rekonstruk-

ci,“ konstatoval starosta. „Výstavba chodníku by však každopádně 

měla být dokončena ještě letos, a to i v případě, kdyby se rekon-

strukce Velicesty z nějakého důvodu zpozdila,“ ujistil starosta. (jr) 

http://www.sedliste.cz


 

Pila  Kaňovice  s.r.o. 
Bruzovice 229 

nabízí  štípané 

PALIVOVÉ   DŘEVO 
 

ceny jsou uvedeny s DPH za volně sypaný prostorový metr, délka 25 a 33 cm 
 

● MĚKKÉ (smrk, borovice, olše, modřín) 850,-  

● TVRDÉ (pouze buk) 1250,-  

● TVRDÉ (buk, dub, javor, bříza) 1150,-  
 

při odběru 10 prms (plná traktorová vlečka) doprava do 10 km zdarma 

 

Dále prodáváme stavební řezivo - hranoly, fošny, prkna 
 

Tel.: 602 751 953  

558 658 174 

 

DOPRAVA POLYSTYRÉNU 

ZAJIŠTĚNA NA MÍSTO  

PODLE POŽADAVKŮ 

ISO 9001:2009 

SKALICE-Záhoří (objekt žampionárny) 

Tel./fax: 558 680 173  

Mobil: 602 556 096 

polystyrenka@vodotop.cz 

Kunčičky u Bašky 355 

Tel.: 558 440 040 

Fax: 558 628 027 

Mobil: 606 770 272 

liberda@vodotop-fm.cz 

ISO 9001:2009 
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www.realitnikral.cz 

V obci Sedliště jsme úspěšně realizovali již několik prodejů, proto si Vám dovolujeme nabídnout 
komplexní služby při prodeji Vašeho domu, bytu, chaty či pozemku: 

 

* zpracování znaleckého posudku a tržní ocenění nemovitosti 

* inzerci jak na prestižních realitních serverech, tak i v tištěné podobě  

* poradenství při zajištění inženýrských sítí na Vašem pozemku a 
tím i zvýšení jeho tržní ceny 

* vypracování předkupní a kupní smlouvy, právní poradenství 

* návrh na vklad do Katastru nemovitostí 

* sestavení přiznání k dani z převodu nemovitosti 
 

Využijte zkušeností a profesionálního přístupu našich makléřů. Naše 
realitní kancelář REALITNÍ KRÁL s.r.o. se postará o vše potřebné 
k úspěšnému zrealizování prodeje. 

Váš makléř pro tuto oblast: 

realitní kancelář 
 

REALITNÍ KRÁL, s.r.o. 
 

Hluboká 64, Frýdek-Místek 

Obce Regionu Slezská brána chtějí založit Místní akční skupinu 

N a základě schváleného záměru svazku obcí Region Slezská 

brána byli starostové jednotlivých obcí pověření projednat 

ve svých zastupitelstvech založení a členství obcí v zájmovém 

sdružení právnických osob v Místní akční skupině (MAS).  

Co je to Místní akční skupina 
MAS je sdružení podnikatelů, neziskových organizací a veřejnopráv-

ních subjektů, jako jsou například obce či mikroregiony, za účelem 

spolupráce a rozvoje území MAS (území obcí a měst do 25 tisíc oby-

vatel). MAS funguje na principu partnerství a vytváří na společném 

území vlastní rozvojovou strategii, na základě které pak ze zdrojů 

Evropské unie postupně realizuje jednotlivé projekty metodou LEA-

DER.  

Vše je řízeno zdola 
Stanovení priorit, administrace či výběr a financování projektů je pak 

realizované prostřednictvím MAS a místních hodnotitelů (to znamená 

zespodu na mikroregionální úrovni, a nikoliv z centrálních orgánů). O 

dotace na konkrétní projekty žádají na základě vyhlášených výzev 

právnické osoby (obce, neziskové organizace, podnikatelé).  

Projekt se teprve rozvíjí 
Tento program v současné době nepokrývá kompletní venkovský 

prostor v České republice. Národní síť MAS ČR v současné době 

vyvíjí aktivity ohledně posílení finančních alokací pro příští progra-

movací období EU 2014 – 2020 a 100% pokrytí území České republi-

ky Místními akčními skupinami.  

Region o účasti uvažoval už dříve 
Na území svazku obcí Regionu Slezská brána v současné době Místní 

akční skupina není. O jejím založení, či spíše o připojení k MAS Po-

beskydí, se uvažovalo v roce 2007, kdy však byla podmínka hustoty 

obyvatel maximálně 100 obyvatel/km2, kterou však členské obce Re-

gionu Slezská brána nesplňovaly.  

Podmínky se změnily 
V současné době je podmínkou pouze minimální počet obyvatel 10 

tisíc, maximální počet obyvatel 100 tisíc, přičemž v MAS nesmí být 

obce nad 25 tisíc obyvatel. Tyto podmínky svazek obcí Region Slez-

ská brána splňuje (cca 23 tisíc obyvatel + Sviadnov cca 2 tisíce obyva-

tel).  

Ke členství se hlásí devět obcí 
Z hlediska statutu Místní akční skupiny připadají v úvahu tři způsoby: 

obecně prospěšná společnost, občanské sdružení a zájmové sdružení 

právnických osob. Starostové obcí se domluvili, že zvolenou formou 

bude zájmové sdružení právnických osob, kdy členové budou jednotli-

vé obce (8 obcí sdružených v Regionu Slezská brána + Obec Sviad-

nov), to je celkem 9 členů a k tomu minimálně 10 dalších členů musejí 

být podnikající právnické osoby nebo neziskové organizace.  

Obce přizvou i podnikatele a neziskovky 
Každá obec tedy vytipuje jednu podnikající právnickou osobu (z ob-

lastí drobné výroby, služeb, zemědělství) a jednu neziskovou organi-

zaci, které by byly vhodné jako členové MAS. Z těchto vytipovaných 

subjektů pak budou průřezově vybrány právnické osoby a neziskovky, 

které budou osloveny a přizvány k založení MAS. Mělo by jich být 

nejméně 10.  

MAS podpoří stát 
Ministerstvo zemědělství ČR plánuje v polovině roku 2012 vypsat 

dotační titul na zhotovení strategií nových Místních akčních skupin. 

MAS by tedy měla být založena během dubna až května 2012.  

Rostislav Kožušník, předseda svazku obcí Region Slezská brána 


